





Lists changes for models 29, 54, 60, 116 code 121 & 122, 116X & 116B, 610 series,
611 code 121, 620 series, 623 series, 630 series, 640 series, 641, 642, 650, 660, 680.

Riders 7-151 & 152
Dial Drive Assemblies

Data and illustrations of many popular Philco radio dial drive assembly’s of models
built through January 1936.

Riders 8-1 and 8-2 (1936)
Automatic tuning notes and parts

Everything you might want to know about Philco automatic tuning. Replacement parts,
changing dial settings, adjustments and repair. These radios were introduced in the
1937 model year.

Riders 8-87, 88, & 89
Philco Service Bulletin

Location of alignment trimmers accompanied with alignment data/tables for the
following radio models: 47, 48, 90, 90A, 70, 270, 80, 81, 95, 96, 296, 503, 504, and
505.

AUTHOR NOTES

In the last pages of Riders Volume 8 you will find changes that did not make it to print
on time. “Changes” pages 8-3 contains almost a full page on various Philco models:
37-600, 37, 116, 37-38, 37-60, 37-61, 90 & 90A.

The same applies to Riders Volume 9. “Changes” page 9-3 to 9-4 contain info for the
following models: 602, 270, 116, 166 X, 37-9, 38-39, 38-4, 38-5, 38-7, 38-8, 383-38,
511, and 512.

Like wise in Riders volume 10 “Changes” page 10-3 lists changes for models: 38-12,
38-14, 38-4, & 38-33

Same for the Riders Volume 11 “Changes” page 11-3 lists changes for the models:
6-30, and 37-62
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Collector Books for Sale

Special CRC l[(.)rices. Order at club meetings. Mail order shipments: add $1.75 postaﬁe
for each book ordered. Info/order; Charles Brett, 5980 Old Ranch Road, Colorado

Springs 80908, (719) 495-8660, brett3729@aol.com. void all other listings.
Retail Club

RADIOS, (GENUINE PLASTIC) OF THE MID CENTURY
Jupp & Pina, hard bound, 219 pgs, 1998 PG, 450+ color pics  $39.95 $28.00

ANTIQUE RADIOS, COLLECTOR'S GUIDE - 4th EDITION
Bunis, 1997 values, revised & updated, new photos, 248 pgs  $18.95 $15.00

GUIDE TO OLD RADIOS, POINTERS... - 2nd EDITION

Johnson, 277 pgs, 1995-96 prices $19.95 $15.00
ANTIQUE RADIO RESTORATION GUIDE - 3rd EDITION
Johnson, 144 pgs, repairing, refinishing, cleaning $14.95 $12.00

RADIO, EVOLUTION OF THE - VOLUME ONE
227 pgs, 118 in color, More than 800 radios pictured, 1992 $22.95 $18.00

RADIO, EVOLUTION OF THE - VOLUME TWO

226 pgs, Radios of the 1920s to 1960s, with 93-94 values $24.95 $19.00
TRANSISTOR RADIOS, COLLECTOR'S GUIDE VOL II

Bunis, 1996 prices, Full Color $16.95 $13.00
ZENITH TRANSISTOR RADIOS, 1955-1965

Smith, 1998 PG, 160 pgs, 226 color pics, info, descr. $29.95 $22.00
THE ZENITH TRANS-OCEANIC (THE ROYALTY OF RADIOS)

Bryant and Cones, 160 pgs, 1995 $29.95 $22.00
ZENITH RADIOS THE EARLY YEARS 1919-1936, Cones

1997-98 Price Guide, 223 pgs, 100's Photos, Desc., Hist. $29.95 $22.00
RADIOS BY HALLICRAFTERS, revised 2nd edition

Dachis, 1999 values, 220 pgs, 1000+ pics, id's, history $29.95 $22.00
CLASSIC TVS, PRE-WAR THRU 19508

86 pgs, color & b/w pics, descriptions, etc. $18.95 $15.00
Machine Age to Jet Age, Radiomania's Table Radio Guide 'III, '33-'62

Stein, 256 pgs, 100's of b/w photos $29.95 $24.50
TRANSISTOR RADIOS, 1954 TO 1969

Norman Smith, with prices, 160 pgs, 1000 photos, 1998 $29.95 $22.00
PHILCO RADIO: 1928 - 1942

Ramires & Prosise, 160 pgs, 828 pics & drawings, 1993 $29.95 $22.00
RADIO AND TV PREMIUMS

Jim Harmon, 256 pgs, 200+ photos, 1997 $24.95 $19.00
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RADIO MANUFACTURES OF THE 1920’S VOL I
Alan Douglas, 225 pgs, 1988

RADIO MANUFACTURES OF THE 1920°S VOL 11
Alan Douglas, 266 pgs, 1989

RADIO MANUFACTURES OF THE 1920’S YOL III
Alan Douglas, 285 pgs, 1991

CRYSTAL CLEAR VOL 1
Maurice Sievers, 282 pgs, 1991

CRYSTAL CLEAR VOL 2
Maurice Sievers, 252 pgs, 1995

RADIO TUBES AND BOXES OF THE 1920°’S
George A Fathauer, 112 pgs, 1999

70 YEARS OF TUBES AND VALVES, 2ND EDITION
John Stokes, 264 pgs, 1997

RADIO DIAGRAM SOURCEBOOK
Richard Gray, 264 pgs, 1996

$24.95 $19.00

$29.95 $22.00

$29.95 $22.00

$29.95 $22.00

$29.95 $22.00

$26.95 $20.00

$29.95 $22.00

$18.95 $15.00

THE RADIO COLLECTOR’S DIRECTORY AND PRICE GUIDE, 2ND ED.

Robert Grinder, 524 pgs, 1995

COLLECTOR’S GUIDE TO VINTAGE TELEVISION
Durbal & Glenn Bubenneimer, 200 pgs, 1999

NOVELTY RADIOS, VOLUME 1
Marty Bunis & Robert Breed, 223 pgs, 1995

NOVELTY RADIOS, VOLUME 2
Mary Bunis & Robert Breed, 199 pgs, 1999

$26.95 $21.00

$15.95 $13.00

$18.95 §15.00

$19.95 $15.00

COMPLETE PRICE GUIDE TO ANTIQUE RADIOS: PRE-WAR CONSOLES

Mark Stein, 235 pgs, 100’s of b/w photos

TUBE TESTERS AND CLASSIC ELECTRONIC TEST GEAR
Alan Douglas, 166 pgs, 2000

RADIOS - THE GOLDEN AGE
Philip Collins, 119 pgs, 1987

COLLECTOR’S VACUUM TUBE HANDBOOK, VOLUME I
Robert T. Millard, 196 pgs, 2001

$29.95 $22.00

$25.95 $19.50

- $15.00

$25.95 $19.50

THE PLATING MAN’S ELECTROPLATING MANUAL, 2ND EDITION

Don Culver, 38 pgs, 2000

TUBE DATA ON CD ROM
Holm, 27,000+ tubes, for Windows 95/98

SILVERTONE ANTIQUE RADIOS 1930 - 1942
Stein, 239 pgs, 2001

ANTIQUE RADIOS COLLECTOR’S GUIDE 5th EDITION
John Slusser, 264 pgs, 2001

— $10.00

$39.95 $28.00

$34.95 $25.50
$19.95 $15.00
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"The Open Trunk"
Classified Advertisements

& See IFC for ad details ¢

FOR SALE: Reproduction Philco
Cathedral cabinet parts. Front
panels, rear arches, bottom
moldings. Grandfather clock
finials, colonial clock top trim and
finials. Reproduction 90, 70 and
20 (std) cabinets. Other needs
such as other style moldings from
your sample. Inquire. Dick
Oliver, Antique Radio Svc., 28604
Schwalm Dr., Elkhart IN 46517.
(219) 522-4516

WANTED: The female power
(battery) plug for a Kemper
portable K-52. Similar to octal
except has 7 pins and two round
locating pins (edge and center).
w Knobs for a Crosley 601
bandbox.

Mark McKeown, (303) 278-3908
mmckeown@tde.com

WANTED: Stewart-Warner model
R-123 chassis, used in receiver
models 1231 to 1239 (see Riders
volume 6 page 6-2 for picture of
chassis). w Chassis for AK 217,
and Majestic 371.

Jerry Tynan,(303)642-0553
jtynan@worldnet.att.net

WANTED: GE clock radios, models
935 & 936. Tom Kelley, 971-1/2
Pleasant St., Boulder, CO 80302
(303) 444-1837

WANTED: White or beige knobs
for a GE 401, 410 or 411. They
look like the smaller size of
Reese's Peanut Butter Cups.
Mark Gibson Loveland, CO (970)
593-3032, mark_gibson@hp.com

FOR SALE: Copper Rod, several
diameters available to make your
own soldering iron tips (or I can
for you). w Radio repair and
restoration service. David Boyle,
1058 Colt Cir., Castle Rock, CO
80104 (303) 681-3258

WANTED: Novelty tube radios,
such as books, horses, lamps
houses, kegs etc. Ray Windrix,
617 N. Murray Bl., Colorado
Springs CO 80915, (719)
597-5098 or (719) 596-7196

WANTED: Old horn speaker parts,
drivers and incomplete units.
Also, old light bulbs with tip and
good filaments. Charles Combs,
508 E. Daniel St., Albany MO
64402 phone/fax (660) 726-3038

WANTED: Old Radio magazines
for my research library in Antique
Radio. Need pubs like Radio
Design, Radio Age, and Radio
Craft -1920's thru 1940's. Will
provide home, or purchase singles
or full sets at a fair price. Also
interested in publications from
various companies; Aerovox, RCA,
Sylvania, Bell Labs, etc. Likewise,
need old test equipment literature
and manuals. Charles Brett
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5980 Old Ranch Rd., Colorado
Springs CO 80908 (303) 495-8660

WANTED: Novelty radios:
Mountain Dew - BB-92 w Mr. &
Mrs. "T" BB-106 w Shell - Breed
296 w Coke - Breed 387 w Coke -
Breed 388 w Slot Machine - Breed
435 w Light Bulb - Breed 494
Ron Smith, 145 Carr St.,
Lakewood CO 80226, (303)
274-7522

WANTED: "Heavy metal" radios,
accessories & literature.
Communications gear from
manufacturers such as
Hallicrafters, Hammarlund,
Collins, National, etc. Also Allied
Radio/Knight-Kits and anything
related to telegraphy. Cash or
trade. Robert Baumann
303-988-2089 rgbdenver@att.net.
FOR SALE: 2 TRF radios - brands
unknown. One is complete and in
very good condition, the other is
missing the top but otherwise
appears complete. Both for $120.
Bob Schineller, (303) 682-1749
rgschin@aol.com

WANTED: Hoffman Nugget pencil
tube pocket radio

w Japanese WWII morale receiver.
Will pay your price.

John A. Miner, (303) 759-9152
hohum@qgwest.net

WANTED: KLH model 8 receiver
with or without the matching
speaker. w Parts for 1934 Zenith
880 console (835, 880, 881 parts
will work): dial glass, black Z
pointer, knobs (round wood, no Z),
5 tube shields. w Also, plastic dial
strip (with frequency) for Philco 89

and 19 with separate shortwave
band (late version)

William Hinkley at (303)
730-8539, philcobill@aol.com.

FOR SALE: Zenith console cabinet
only, 10S669, faux finish bad,
wood ok, $25

WANTED: parts for 1934 Zenith
880 console (or 835, 880, 881);
dial glass, black Z pointer, knobs
(round wood, without the Z), tube
shields (5). Also need plastic dial
strip (with frequency) for Philco 89
and 19 with separate shortwave
band (late version).

Dan Busetti, (719)473-2443,
menwagoh@msn.com

WANTED: Super Heterodyne
radios (any condition), literatute,
books, and parts prior to 1930,
Writing a book on the subject.
Thanks!

Rick Ammon, 2518 Wyandotte
Drive, Fort Collins, CO
80526-1462, or
"oldradios2@attbi.com" or 970/
221-4001.

WANTED: Amateur (ham)
transmitters by Aero Products,
Globe (WRL), Gross, Harvey Radio
Labs, Leeds, Stancor, Thordarson,
Utah. Mark B. Dittmar, 8651 W.
95th Dr, Westminster CO, email:
dittmar@bwn.net, (303) 403 0669
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